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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: :1س

على الصورة  (0.8)يكتب العدد النسبي  ①
𝑎

𝑏
 بأبسط صورة: 

a) 
8

10
 b) 

8

100
 c) 

4

5
 d) 

2

25
 

 
② :

َ
 نسبيا

ً
 واحد مما يلي ليس عددا

a) 
2

3
 b) 1

2

5
 c) 

3

0
 d) 0.5 

 

تحويل الكسر  ③
5

4
 :إلى الصورة العشرية 

a) 1.25 b) 12.5 c) 0.8 d) 5.4 

 
 :0.7أحد الكسور العشرية التالية أكبر من الكسر  ④

a) 0.65 b) 0.6 c) 0.71 d) 0.07 

 
 دون إجراء عملية توحيد المقامات، أحد الأعداد النسبية التالية أصغر من ⑤

العدد 
3

4
: 

a) 
9

10
 b) 

5

6
 c) 

19

20
 d) 

−99

100
 

 
0.2) ناتج جمع ⑥ +  :تساوي (0.15− 

a) 0.35 b) 0.05 c) 0.5 d) −0.05 

 

−) ناتج طرح ⑦
1

2
−

1

2
 :تساوي (

a) 
−2

4
 b) −1 c) 0 d) 

−1

4
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

 :0.26−و  0.24− أحد الأعداد النسبية التالية يقع بين ⑧

a) −25 b) 
−6

25
 c) 

−1

4
 d) 

−13

50
 

 

 :العدد النسبي الممثل على خط الأعداد التالي هو ⑨

 

a) 
−1

4
 b) 

−3

4
 c) 

−2

3
 d) 

−4

5
 

 

.0أحد الأعداد النسبية التالية تكافئ  ⑩  ؟3

a) 
3

10
 b) 

3

100
 c) 

1

3
 d) 

33

100
 

 

 جد ناتج كل مما يلي بأبسط صورة: :2س

①  − 1
3

4
− 2

1

2
 

 

 

②  4.28 +  −3.7  

 

③  4.5 × −2
1

3
 

 

 

−1 0 1 A 
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

④  − 24 ÷ 2.5 

 

 

⑤  − 3.75 − (−1.5) 

 

 

 اكتب كل عدد نسبي مما يأتي بالصورة العشرية: :3س

①   
3

25
 

 

 

②   
−7

8
 

  

 

③   
−4

9
 

 

④   
5

11
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

, =ضع إشارة  :4س > ,  :في  >

①   
3

8
        

2

7
 

 

 

②   
−2

3
         

−1

4
 

 

 

③  
−5

8
         

5

8
 

 

 

④  |
−3

2
|         1

1

2
 

 

 

 

  :5س
ً
 :أ(   رتب الأعداد التالية تنازليا

0.57       ,       |−7.5|        ,      − 5.7       ,      |−5|       ,       7.51 
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

:
ً
 ب(   رتب الأعداد التالية تصاعديا

2

3
      ,     − 0.5      ,      

1

2
       ,      − 0.75 

 

 

 

 

سم عدد على  :6س
ُ

ثم ضرب الناتج الكلي  5ثم طرح من ناتج القسمة  2−إذا ق

في 
1

5
 فما ذلك العدد؟ .3وأصبح الناتج  
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

 الإجابة الصحيحة:ضع دائرة حول رمز : 1س

على الصورة  (0.8)يكتب العدد النسبي  ①
𝑎

𝑏
 بأبسط صورة: 

a) 
8

10
 b) 

8

100
 c) 

4

5
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2

25
 

 
② :

َ
 نسبيا

ً
 واحد مما يلي ليس عددا

a) 
2

3
 b) 1

2

5
 c) 

3

0
 d) 0.5 

 

تحويل الكسر  ③
5

4
 :إلى الصورة العشرية 

a) 1.25 b) 12.5 c) 0.8 d) 5.4 

 
 :0.7أحد الكسور العشرية التالية أكبر من الكسر  ④

a) 0.65 b) 0.6 c) 0.71 d) 0.07 

 
 دون إجراء عملية توحيد المقامات، أحد الأعداد النسبية التالية أصغر من ⑤

العدد 
3

4
: 

a) 
9

10
 b) 

5

6
 c) 

19

20
 d) 

−99

100
 

 
0.2) ناتج جمع ⑥ +  :تساوي (0.15− 

a) 0.35 b) 0.05 c) 0.5 d) −0.05 

 

−)ناتج طرح  ⑦
1

2
−

1

2
 :تساوي (

a) 
−2

4
 b) −1 c) 0 d) 

−1

4
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

 :0.26−و  0.24−أحد الأعداد النسبية التالية يقع بين  ⑧

a) −25 b) 
−6

25
 c) 

−1

4
 d) 

−13

50
 

 

 :العدد النسبي الممثل على خط الأعداد التالي هو ⑨

 

a) 
−1

4
 b) 

−3

4
 c) 

−2

3
 d) 

−4

5
 

 

.0أحد الأعداد النسبية التالية تكافئ  ⑩  ؟3

a) 
3

10
 b) 

3

100
 c) 

1

3
 d) 

33

100
 

 

 جد ناتج كل مما يلي بأبسط صورة: :2س

①  − 1
+
×

3

4
− 2

+
×

1

2
 

=
−7

4
−

5 × 2

2 × 2
=

−7

4
−

10

4
=

−17

4
= −4

1

4
 

②  4.28 +  −3.7 = 0.58 

 

③  4.5 × −2
1

3
 

= 4
5

10
× −2

1

3
=

45

10
×

−7

3
=

−105

10
= −10

1
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

④  − 24 ÷ 2.5 

−240 ÷ 25 = −9.6 

 

⑤  − 3.75 − (−1.5) 

          −3.75 + 1.5 = −2.25 

 

 اكتب كل عدد نسبي مما يأتي بالصورة العشرية: :3س

①   
3 × 4

25 × 4
 

=
12

100
= 0.12 

②   
−7 × 125

8 × 125
 

=
−875

1000
 

= −0.875 
 

 

 

③   
−4

9
= −0. 4 ④   

5

11
= 0. 45 

× 0.44 

9    4.00 

 −0 

     40 

  −36 

        40 

    −36 

          4  

× 0.4545 

11    5.0 

 −0 

     50 
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        60 

    −55 
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      −44 

            60 

        −55 

              50  

× 9.6 
25 −240 

 −225 

       150 
   −150 

       000 
 

3 . 7 5 

− 1 . 5 0 

2 . 2  5 
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

, =ضع إشارة  :4س > ,  :في  >

①   
3 × 7

8 × 7
    >     

2 × 8

7 × 8
 

               
21

56
   >    

16

56
 

 

 

②   
−2 × 4

3 × 4
     <     

−1 × 3

4 × 3
 

                
−8

12
     <    

−3

12
 

 

③  
−5

8
     <     

5

8
 

 

④  |
−3

2
|      =     1

1

2
 

             
3

2
     =     

3

2
 

 

 

: :5س
ً
 أ(   رتب الأعداد التالية تنازليا

0.57       ,       |−7.5|        ,      − 5.7       ,      |−5|       ,       7.51 

⟶    7.51    .    |−7.5|     ,      |−5|       ,       0.57    ,   − 5.7 
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 الشهر الأولامتحان 

  الرياضيات  

 

:
ً
 ب(   رتب الأعداد التالية تصاعديا

2

3
      ,     − 0.5      ,      

1

2
       ,      − 0.75 

⟶       −0.75       ,     − 0.5      ,    
1

2
     ,    

2

3
 

 

 

 

سم عدد على  :6س
ُ

ثم ضرب الناتج الكلي  5ثم طرح من ناتج القسمة  2−إذا ق

في 
1

5
 . فما ذلك العدد؟3وأصبح الناتج  

5 × (
𝑥

−2
− 5) ×

1

5
= 3 × 5 

𝑥

−2
− 5

+5

= 15

+5

 

−2 ×
𝑥

−2
= 20 × −2 

𝑥 = −40 

 

 

 
 

 

 

 

 




